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Ο Δημητριάδος Ιγνάτιος στον Αγιασμό Ενάρξεως 
της Σύναξης Μελέτης Αγίας Γραφής στη 
Γλυκοφιλούσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στο Ιερό Παρεκκλήσιο της Παναγίας Γλυκοφιλούσης 
(Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως) βρέθηκε χθες 
14/10, ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητρίαδος κ. Ιγνάτιος, ο οποίος 
τέλεσε τον Αγιασμό επί τη έναρξη των μαθημάτων της 
Συνάξεως μελέτης Αγίας Γραφής.

Μετά τον Αγιασμό, τον λόγο έλαβε ο Υπεύθυνος της Συνάξεως και του 
Παρεκκλησίου, Πρωτ. Χαρίλαος Παπαγεωργίου, ο οποίος ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο για την παρουσία και την εμπιστοσύνη του. Παρουσίασε, επίσης, το 
γενικό θέμα της φετινής χρονιάς, το οποίο είναι «Η Αποκάλυψη του Ιωάννου του 
Θεολόγου». Τέλος, ζήτησε τις πατρικές ευχές του Ποιμενάρχου μας για την 
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ευόδωση των Εβδομαδιαίων Συνάξεων.

Στη σύντομη ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη χαρά του που βρέθηκε 
ξανά ανάμεσα τους, τονίζοντας ότι «είναι ένας χώρος ζωντανός, ένας χώρος 
λόγου του Θεού, προσευχής και λατρείας. Ευχαριστώ ιδιαιτέρως τον πατέρα 
Χαρίλαο, τον οποίον αγαπώ και εκτιμώ για το έργο που επιτελεί» και ευχήθηκε σε 
όλους δύναμη και ευλογία. Αναφερόμενος στο θέμα της φετινής συνάντησης, που 
αφορούσε την ερμηνεία της Αποκαλύψεως του Ιωάννου, σημείωσε ότι πρόκειται 
για «ένα από τα πιο δύσκολα, αλλά και σπουδαιότερα βιβλία της Καινής Διαθήκης. 
Η Αποκάλυψη δεν είναι βιβλίο καταστροφών, όπως συχνά νομίζουμε· είναι το 
βιβλίο της ελπίδας, το βιβλίο των εσχάτων με την έννοια της νίκης του καλού, 
δηλαδή της νίκης του Χριστού. Στην Παλαιά Διαθήκη ο Κύριος έρχεται, στην Καινή 
Διαθήκη ήρθε, και στην Αποκάλυψη έρχεται πάλι. Ο Χριστός έρχεται, όχι ο 
Αντίχριστος. Ο Αντίχριστος είναι γεγονός που θα καταργηθεί από τον Χριστό που 
έρχεται. Δυστυχώς πολλές φορές ασχολούμαστε περισσότερο με τον Αντίχριστο 
και ξεχνάμε τον Χριστό· αυτό θέλει πολλή προσοχή, γιατί δεν προέρχεται από την 



ορθόδοξη εμπειρία, αλλά από δυτικές αντιλήψεις».

Στην συνέχεια ο Σεβ. Ιγνάτιος αναφέρθηκε στη στάση του χριστιανού απέναντι 
στα έσχατα, τονίζοντας ότι «για τον καθένα μας, ο καιρός ήγγικεν. Η Δευτέρα 
Παρουσία του Χριστού για τον καθένα μας είναι η στιγμή που θα φύγουμε από 
αυτόν τον κόσμο. Το μεγάλο ερώτημα είναι: Είμαι έτοιμος να συναντήσω τον 
Ζωντανό Θεό; Βιώνω τον Χριστό σήμερα, ώστε να είναι Αυτός που θα με δεχθεί 
στη Βασιλεία Του; Είμαι έτοιμος να διακρίνω το καλό από το κακό και να πράττω 
αυτό που ο Χριστός θέλει στη ζωή μου; Αν αυτό ακολουθώ, τότε δεν έχω τίποτα να 
φοβηθώ».

Έπειτα, έκανε λόγο για τα “σημεία των καιρών”, επισημαίνοντας ότι «δεν 
εμφανίζονται σε τέτοιο βαθμό ώστε να πιστεύει κανείς ότι το τέλος είναι αύριο». 
Τόνισε πως «υπάρχει ακόμη χρόνος για να γνωρίσουν όλοι οι άνθρωποι τον Χριστό 
και να μετανοήσουν», ενώ τόνισε ότι: «Το δώρο του Θεού είναι το εδώ και τώρα· 
αν έχω συνείδηση αυτού του δώρου, τότε κάθε στιγμή της ζωής μου εξαγιάζεται».

Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος υπενθύμισε ότι «η ζωή μας βρίσκεται στα χέρια του 
Θεού, ο Οποίος θα ορίσει τη στιγμή που θα σταθούμε ενώπιόν Του». Τότε, είπε, «η 
Αποκάλυψη θα γίνει πραγματικότητα· ο Χριστός, οι Άγιοι και η Βασιλεία θα μας 
περιμένουν». Και κατέληξε: «Εδώ είναι ο Χριστός· στη Θεία Ευχαριστία 
κοινωνούμε και συγκροτούμε το Σώμα Του. Όσο ζούμε μέσα στην Εκκλησία, ήδη 
γευόμαστε τη νέα ζωή, τη Βασιλεία των Ουρανών».




